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Le spiagge di Grado

Centoventimila metri quadrati di arenile suddivisi in quattro spiagge rivolte a sud: un’esposizione al sole unica.

COSTA AZZURRA
Denominata “Costa Azzurra” per la sua particolare bellezza, è la spiaggia più occidentale dell’Isola, conosciuta dalla gente del luogo come "spiaggia vecchia". L'accesso a questa spiaggia è libero, tuttavia ci sono delle aree in concessione dove si possono noleggiare sdraio, lettini ed ombrelloni. Anche la “Costa Azzurra” è ideale per le famiglie con bambini, che qui trovano aree giochi, non solo sulla spiaggia ma anche sotto gli alberi delle zone verdi, campi di beach volley e di calcetto, uno skate park oltre a una scuola SUP e windsurf. La spiaggia è servita da vari stabilimenti (Stabilimento Costa Azzurra, Stabilimento Piper, Stabilimento Tivoli, Stabilimento Key West) e, nella parte retrostante, da ristorantini che si affacciano sulla bella passeggiata e aperti anche di sera. I chioschi sulla spiaggia organizzano programmi d'intrattenimento e animazione dedicati ad una clientela giovane. In questo tratto di arenile il fondale scende più rapidamente che altrove, rendendo possibile il nuoto anche senza allontanarsi molto dalla riva.

GIT
La Grado Impianti Turistici gestisce la spiaggia principale di Grado, lunga quasi due chilometri esposta completamente a sud e baciata dal sole per l'intera giornata. Il litorale, con la sua sabbia fine, è abbracciato da un retrospiaggia verde, curato e ombreggiato. Per soddisfare ogni richiesta dei nostri ospiti, i 120.000 mq di arenile sono caratterizzati in eleganti settori dedicati.
Il SETTIMO CIELO è un settore elegante e ricercato: le attrezzature di color bianco Liberty creano un’atmosfera suggestiva richiamando le origini asburgiche dell’arenile.
La SPIAGGIA IMPERIALE è in un contesto incantevole, esclusivo nel suo stile: dotato di maxi-ombrelloni con lo stemma imperiale coordinato ai lettini con cuscino personalizzato.
La SPIAGGIA CLASSIC è nel cuore del comprensorio GIT, ideale a tutte le fasce d’età, settore ordinato, colorato e sicuro.
Il nuovo SETTORE ANNIVERSARIO CENTOTRENTESIMO GRADO è stato allestito per celebrare i 130 anni di vocazione turistica; è un vero momento esperienziale, irripetibile, ispirato alle storiche cabine che sapranno regalarti una giornata al mare dal sapore di altri tempi.
Il SETTORE BABY BEACH risponde alle esigenze delle famiglie in particolare dei nostri piccoli grandi ospiti: fondali dolcemente degradanti per il relax e sicurezza.
Il SETTORE GAZEBO/PAVILLON è la soluzione ideale per famiglie o gruppi di amici numerosi che desiderano trascorrere la vacanza in compagnia ma con i propri spazi e comodità. Gazebo attrezzati e curati.
La SPIAGGIA LEVANTE è un settore facilmente raggiungibile e permette di evitare traffico e code del centro cittadino. Ottimo rapporto qualità prezzo settore ordinato e allegro.
La SPIAGGIA FAMILY BEACH ha un ottimo rapporto qualità prezzo per un settore ordinato e allegro, vivacizzato dall’alternarsi di ombrelloni e attrezzature colorate adeguatamente distanziate.
La SPIAGGIA SMART BEACH è la formula più vantaggiosa per chi non ha tempo da perdere…a qualsiasi ora. Adatta a chi adotta uno stile “Easy” perché dà la possibilità di abbronzarsi e rilassarsi, anche per qualche ora, ad un prezzo molto comodo.
Il SETTORE LIDO DI FIDO è pensato per chi cerca una spiaggia attrezzata con il proprio cane.

IL PARCO ACQUATICO
Il Parco Acquatico si trova a ridosso della spiaggia principale, circondato dal verde e raggiungibile direttamente dalla pista ciclabile lungo viale del Sole in cui trova l’ingresso dedicato. Comprende una grande piscina con acqua di mare, due idromassaggi e getti a cascata per tonificare il corpo, trampolini, ed un divertente scivolo ad acqua. Giochi per bambini, in acqua e fuori, e bar con sedili “subacquei”.

CITTÀ GIARDINO/BOSCO
Si estende tra la Spiaggia Principale e Grado Pineta ed è una zona molto tranquilla il cui nome è dato dalla presenza di un'ampia fascia di alberi a ridosso dell'arenile, molto amata dalle famiglie che vogliono godersi un po' d'ombra nelle ore più calde oppure fare un pic-nic in totale relax. Il fondale è piuttosto basso, ideale per la sicurezza dei bambini, e per una bella nuotata ci si deve allontanare dalla riva e superare i banchi di sabbia.  Per la maggior parte è una spiaggia in concessione al Campeggio al Bosco ma è aperta anche agli esterni e l’ingresso pedonale è gratuito.

GRADO PINETA
La spiaggia di Grado Pineta si trova a circa tre km dal centro di Grado, cui è collegata da una panoramica pista ciclabile. I servizi e l'intrattenimento organizzato dai chioschi che hanno in gestione alcune aree della spiaggia ne fanno un luogo molto amato dai giovani per un aperitivo o per una serata in spiaggia. Inoltre, un'ampia zona dell'arenile è riservata all'accoglienza e ospitalità degli amici a quattro zampe che, nella sezione Spiaggia di Snoopy, trovano il necessario per godersi una piacevole giornata al mare. In virtù della sua posizione privilegiata in mezzo al mare - peculiarità che la rende speciale per la pratica del Kitesurf - la spiaggia di Grado Pineta è apprezzata anche da kiters provenienti da Slovenia, Croazia, Austria e Germania. Grazie ai venti che attraversano l'isola e grazie a un lunghissimo banco di sabbia che protegge un’ampia zona dalle onde, questa zona è uno spot ideale per l’insegnamento del kitesurf, per il freeride e per la pratica dei salti.
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